

A Parlament reagál a közelmúlt szélsőséges időjárási eseményeire Európában

- Több finanszírozás kell az európai természeti katasztrófákra való felkészülés és reagálás megerősítéséhez
- Az EU fokozza alkalmazkodóképességét és ellenálló-képességét a klímarendeleettel és a Párizsi Megállapodással összhangban
- Az elmúlt 30 évben az árvizek 5,5 millió embert érintettek, 3000 ember halálát okozták, és több mint 170 milliárd euró kárt okoztak



2024 szeptemberében pusztító árvizek sújtják Közép- és Kelet-Európát

Az EP-képviselők mély aggodalmukat fejezik ki a szélsőséges időjárási események, köztük a nagy árvizek, hóhullámok és erdőtüzek növekvő intenzitása és gyakorisága miatt.

Az EP-képviselők az Ausztriát, Csehországot, Lengyelországot, Magyarországot, Németországot, Romániát és Szlovákiát sújtó pusztító árvizekről szóló állásfoglalásukban, amelyet csütörtökön kézfeltartással fogadtak el, elégedetlenségüket fejezik ki az uniós polgári védelmi mechanizmus költségvetésének legutóbbi csökkentésével kapcsolatban.

A képviselők elegendő és magasabb szintű finanszírozást kérnek a felkészülés növelése és a kapacitásépítés javítása érdekében, különös tekintettel a következő többéves uniós költségvetés keretein belülre. Azt is szeretnék, ha az EU Szolidaritási Alapja „összemérhető lenne az Európában bekövetkező természeti katasztrófák növekvő számával és súlyosságával”, és sürgetik a Bizottságot, hogy gyorsítsa fel az érintett országok finanszírozásának mozgósítását. Azt is kérik, hogy más technikai és pénzügyi támogatás, például kohéziós politikai eszközök is álljanak rendelkezésre.

Hosszú távon az állásfoglalás több uniós beruházást sürget a regionális és helyi ellenállóképesség kiépítésére, és követeli, hogy a jövőbeli uniós kohéziós politika még inkább összpontosítson az éghajlatváltozás hatásainak enyhítésére és az alkalmazkodásra.

Az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás megerősítése

Az EP-képviselők azt szeretnék, ha a Bizottság mielőbb előterjesztene egy európai klímaadaptációs tervet, amely konkrét jogalkotási javaslatokat tartalmazna, ahogy azt Ursula von der Leyen elnök a 2024–2029-es Bizottságra vonatkozó politikai iránymutatásaiban bejelentette. A cél az EU ellenálló-képességének megerősítése, az éghajlatváltozás hatásaihoz való alkalmazkodás, illetve a felkészüléssel, tervezéssel és a határokon átnyúló együttműködéssel kapcsolatos nemzeti intézkedések összehangolása lenne. A képviselők kiemelik, hogy sürgős beruházásokra van szükség az árvízkezelés és az árvíz kockázatok megelőzése terén is.

Háttér

Csak az elmúlt 30 évben az [árvizek Európában](#) 5,5 millió embert érintettek, közel 3000 ember életét követelték, és több mint 170 milliárd euró gazdasági kárt okoztak. 2024 nyara világvilágviszonylatban és Európában is a [valaha mért legmelegebb nyár](#) volt.

További információ

[Az elfogadott szöveg itt lesz elérhető \(2024.9.19.\)](#)

[A plenáris vita felvétele \(2024.9.18.\)](#)


[Az Európai Unió polgári védelmi mechanizmusa \(Európai Bizottság\)](#)


[A témában szabadon felhasználható kép-, és hanganyagok](#)

Kapcsolatok

Dana POPP

sajtóreferens


 (+32) 2 28 46330 (BXL)


 (+32) 470 95 17 07

 dana.popp@europarl.europa.eu

ZALÁN Eszter

sajtóreferens

 +32 228 40081 (BXL) (BXL)

 +32 477 99 20 73

 eszter.zalan@europarl.europa.eu

 [@Europarl_HU](https://twitter.com/Europarl_HU)
